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Letní kino v Cítově 
Po loňském úspěchu zopakujeme venkovní filmový večer a zveme vás opět 

do putovního letního kina na fotbalový stadion v Cítově v pátek 28. 7. 2023. 

Jaký film se tentokrát bude promítat a zda nám počasí bude přát? To v tuto chvíli 

ještě nevíme, každopádně filmový titul se pro vás pokusíme pečlivě vybrat 

a bližší informace zveřejníme v jednom z dalších vydání zpravodaje obce. 

 

INZERCE  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Uzávěrka Zpravodaje obce Cítov č. 6/2023 bude ve čtvrtek 15. června 2023 v 9:00 hodin.  
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 ZPRAVODAJ 

obce Cítov 5/2023 
 

 
 

Vážení spoluobčané, 

dostává se vám do ruky květnové vydání obecního zpravodaje. V tomto 

zpravodaji chci navázat na probíhající a očekávané investice letošního roku.  

Od zimních měsíců probíhala akce s názvem „Obnova zeleně v intravilánu obce 

Cítov“, která přes různé komplikace je dokončena. Následovat bude již jen 

dosadba cibulovin v podzimních měsících a následná péče o zeleň. Nebyla to 

jednoduchá akce pro nikoho z nás, jak už jsem zmiňoval v předešlém vydání 

zpravodaje. Těm, kterých se tato akce dotkla, děkuji za trpělivost a shovívavost. 

Stále věřím, že až příští rok vše rozkvete a stromy se zazelenají, změní někteří 

pesimisté svůj názor. Určitě se změní celkový pohled na ráz krajiny v našich 

obcích. 

Někteří spoluobčané zaregistrovali pohyb techniky a stavebních dělníků 

v „Koutě“. Ano, od dubna se rozběhla přestavba bývalé truhlárny na „Re-use 

centrum“. V současné době jsou dokončeny bourací práce, vyjmuty staré výplně 

oken a dveří a objekt byl odkanalizovaný s napojením na stávající dešťovou 

kanalizaci. Akce probíhá dle schváleného harmonogramu. Dokončení je 

plánováno na 31. října letošního roku. Předpokládáme, že akce bude ukončena 

a předána před stanoveným termínem. 

Další velkou investiční akcí, která je naplánována na letošní rok, je oprava 

komunikace „U Hřiště“. Tato akce byla avizovaná také delší dobu. Majitelé 

sousedních pozemků, kteří jsou spojeni s rekonstruovanou komunikací, si měli 

během předešlých dvou let zajistit připojení inženýrských sítí pro následnou 

výstavbu. Nyní je vybrán zhotovitel na dodávku celého díla a stojíme 

před podpisem smlouvy. 

Připravovanou novinkou, vzhledem k úspěšnému získání dotace z MMR, je akce 

s názvem: „Mantinely a umělý povrch pro veřejné hokejové, hokejbalové 

a florbalové hřiště“. Obci se podařilo získat dotaci jako náhradníkovi 

na zmíněnou akci. Nyní probíhá výběrové řízení na dodavatele. Doufám, 

že se vše v takřka šibeničním termínu stihne. Následovat bude realizace 

s předpokládaným ukončením akce ještě v letošním roce. Určitě by to pomohlo 

k dalšímu navýšení sportovních aktivit v naší obci. 
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A tím naše aktivity v letošním roce ještě nejsou zdaleka u konce. Připravujeme 

výstavbu suchého poldru na odkanalizování dešťových vod, demolici budov 

v lokalitě „U zámku“, výstavbu chodníků a parkoviště. V některém z dalších čísel 

obecního zpravodaje vás opět detailněji seznámím s připravovanými investicemi 

na další období. 

Bc. Pavel Gerberg 

starosta obce 

 

Nevhodné parkování 
Je to nezodpovědnost nebo lhostejnost? 

V posledních letech obec Cítov investovala nemalé finanční prostředky na opravy 

nebo výstavby chodníků v naší obci. Jedná se řádově o miliony korun.  

Bohužel, některým našim obyvatelům je zřejmě toto lhostejné. Opravené či nově 

vybudované chodníky využívají k parkování svých vozidel. A nám to rozhodně 

není jedno! Prosím, všichni se zamysleme, k čemu mají chodníky sloužit. 

Rozhodně není v pořádku, když maminky s kočárky nebo malými dětmi absolvují 

takřka překážkovou dráhu při vycházkách, návštěvě dětských hřišť nebo parků. 

Buďme ohleduplní ke všem našim spoluobčanům. Nikomu rozhodně neuškodí, 

když od zaparkovaného auta dojde domů pár metrů navíc a nebude parkovat 

na chodníku. Určitě nechceme nedovolené parkování řešit ve spolupráci s Policií 

ČR a pokutováním. Proto vás znovu vyzýváme, buďme k sobě ohleduplní 

a parkujme podle předpisů! Děkujeme. 

 

Sběrný dvůr 
Připomínáme občanům, že v obci je provozován sběrný dvůr, kde mohou občané 

žijící v obci Cítov a Daminěves zdarma odložit následující druhy odpadu: 

velkoobjemový odpad, plast, papír, kovy, jedlé oleje a tuky, vysloužilé elektro, 

včetně lednic, praček apod., pneumatiky od osobních automobilů a dřevo (mimo 

dřevěného odpadu ze zahrad). 

Sběrný dvůr je v provozu celoročně: 

Úterý a čtvrtek  15:00 – 17:30 hodin 

Sobota   10:00 – 14:00 hodin 

Biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu ze zahrádek, včetně větví, je 

možné zdarma odkládat v Kompostárně obce Cítov.  

Provozní doba kompostárny je: 

Úterý a čtvrtek  15:00 – 17:30 hodin 

Sobota   10:00 – 14:00 hodin 
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V areálu kompostárny obce je pro místní občany k dispozici zdarma 

kompost vhodný pro výsadbu a pěstování.  

 

Upozornění na odstávku elektřiny 
ČEZ Distribuce, a.s. upozorňuje na plánovanou odstávku elektřiny dne 30. 5. 

2023 od 7:30 hodin do 15:30 hodin a to v katastru obce Cítov na pozemku p. č. 

1883/1. Plánovaná odstávka zahrnuje konkrétně tyto nemovitosti: čp. 90, 93, 151 

a 189. 

 

KULTURA, SPORT ,  ZAJÍMAVOSTI   

 

Tenisové kurty 
Tenisové kurty v Cítově zvou zájemce o hru i trénink k návštěvě. Rezervace 

termínu u správce pana Slávka Chalupy osobně nebo na tel.: 606 904 811. Cena 

100 Kč za hodinu, děti do 18 let sleva 50 %.  Občerstvení zajištěno, šatny 

se sprchou také v místě. Těšíme se na viděnou! 

Žádáme ostatní návštěvníky sportovního areálu, aby nepřelézali a nerozplétali 

plot na tenisové kurty! Pokud vám na kurty např. přelétl míč, tak vám jej rádi 

hodíme zpět, anebo pro vstup v takovémto případě slouží branka od fotbalového 

hřiště. A pro jistotu připomínáme, že na kurty je zákaz vstupu v kopačkách 

a podobné obuvi a chodí se po obvodu kurtů!!! Děkujeme, a doufáme, 

že nebudete ničit společný obecní majetek. 

 

Dětský den 
Obec Cítov a místní zájmové spolky zvou všechny děti na ,,DĚTSKÝ DEN“, 

který se koná v sobotu 3. června 2023 od 10:00 hodin na hřišti v Cítově. 

Pro soutěžící děti budou připravena jednotlivá dovednostní stanoviště 

a po splnění úkolů i odměna. Děti se také mohou těšit na točenou zmrzlinu 

a ledovou tříšť. Na místě si budete moci zakoupit občerstvení a k dispozici bude 

i povoz tažený koňmi pro zpestření sobotního dopoledne.  

Propozice dětského dne v Cítově: 

 - prezence soutěžících dětí od 10:00 do 10:30 hodin, 

 - soutěží se ve věkové kategorii od 2 do 15 let věku dítěte, 

 - děti od 2 do 5 let splní 50 % soutěžních stanovišť, 

 - děti od 6 do 15 let splní 100 % soutěžních stanovišť. 

 Vstupné je dobrovolné, za příspěvek předem děkujeme. Věříme, že se všichni 

příjemně pobaví.  

 


